（新型コロナ感染防止に伴い総会通知に添付する“お願い文書”例）

2020年〇月〇日

組合員各位

○○マンション管理組合
理事長　〇〇

第〇期定期総会についてのお願い

平素は当マンション管理運営にご協力を賜り、誠にありがとうございます。
[bookmark: _GoBack]現在、新型コロナウィルスが世界中で騒がれております。熊本においても現在○名の感染者が出ており、身近な状況におかれております。組合員の皆様におかれましても感染拡大防止に向け対応する必要があると考えております。
　第〇期定期総会は、〇月〇日〇曜日午後〇時より開催されますが、感染防止の観点から以下の項目につきましてご理解をお願い申し上げます。

・議事は、短時間で終了させたいので、議案書を事前に熟読下さい。
・マスクの着用をお願いします。
・感染防止の観点から窓など開けて開催することもありますので防寒等の対応をお願いします。
・感染予防の観点から参加できない場合は、委任状・議決権行使書により決議下さい。
・事前の総会参加通知者が2名に満たない場合は、2名以上となるよう改めてお願いする場合があります。

ご理解とご協力の程、お願い申し上げます。
